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 )يازدهم( و علوم انسانيدبيات ا  

  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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  احت مربع

  وزنقه اوليه

a ( x+2 2   

  مربع جديد

  ثلث جديد

  زنقه جديد

S (
S

=2
1

4  

f (x) =  
a− =2  
b− =5 2  

c − =1   

y x= 22  

sy (= 2  

م، حاصـل   

(f g)(×   

  . آيد مي

x− =3 2  

 

2

x2

     x= مسا 2

S= مساحت ذو

x) (=2 3 2

مساحت م =)

= مثمساحت  2

مساحت ذوز =

)x

x

+ 2

2
4 14

3
2

ax x− +2 5
 a = 2

b= −  =1
c =1

x+ + 2 3 1

) (− + −23 34
تـوانيمنـون مـي  

( ) f ( )= ×4 4

دست به aنيم، 

x=  =

 

3

ax2
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حت مثلث       

xS x= +2
1 2

  
ـه در     
ثلـث  

x) a +2 2

x) x=2 22 4

( x)( x1 2 142
S x= +2

2 4
  

(= +2 43

bx x− + 22 2

= 3

s
bx
a

 = − 2
)− + = −3 14

g(x  اكن. اسـت

g( )× = − ×4 4

 حاصل را حل كن

a =3 3
2 2

x2
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  :كنيم يين مي

 x=
2

مساح 2

x x=
2

23
2 2

مسـاحت ذوزنقـ
 فيثاغورث در مث

x x+ =24 18

x) x= 214

x (+ =214
.دست آوريم  به

)14

c+ − 2 1
 : ين

 b
a

= − 3
4

1
8

(xرت  = − 1
8

( )× − =1 1
8 2

ح  دهيم و معادلة
3
2

(  
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(ت و علوم انساني 

تعي xا برحسب 

وتر مثلث        

بـراي تعيـين م 
منظور از رابطة

x a =2 2 1
  .كنيم

2

)x+ 24 14
حت ذوزنقه اوليه

  . م
f (x) (= −2

f بنابراي. است )

صور ضابطة آن به

 

مساوي صفر قرار

)2(ي و آمار 

ش يازدهم؛ ادبيات

ساحت ذوزنقه را

x= و 2

.رو اسـت ل روبه
براي اين م. شود

ax >⎯⎯⎯→24 

ك تعيين مي xب 

ديد را به مساحت

x كنيممرتب مي
a)x (− +2 5

(xت  x= −

كنند ضعبور مي

ن قدرمطلق را مس

رياضي

سنجش

گيريم، مس ظر مي

ت، مطابق شكل
مشخص ش aازه 

  .م

x  a =⎯→ 14
جديد را برحسب

احت ذوزنقه جد

xولي زهاي نوان
b)x c− +2

و چهارم به صور

 . آوريمست مي

ة رأس سهمي ع

 .ت آوريم

 اگر عبارت درون

    
 

 .رست است
در نظر xوليه را 

ه پس از تغييرات
زم است اندد، لا

كنيم ستفاده مي

x
زنقه در حالت ج

وانيم نسبت مسا

 .رست است
 f را برحسب تو

−1
ناحية دوم و زسا

دس  سهمي را به

نقطة زا gر تابع 

دست د نظر را به

 .رست است
عريف قدرمطلق،
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در 1گزينه  

ضلع مربع او

ابعاد ذوزنقه
حالت جديد

الزاويه اس قائم
  

مساحت ذوز

تو اكنون مي

در 2گزينه  
ضابطة تابع

ضابطة نيمس

عرض رأس

چون نمودار

عبارت مورد

در 2گزينه  
با توجه به تع
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f ( ) |=2  
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− = −  

درصـدهاي    
   .گيريم  مي
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7 46
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 ده ميليون 
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15 31
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رسي كرده 

  : نيم

y x=1  

y =2 1  

y x= 2
3  

 سـوم كـه    
تفاوت رسم 
. حذف كرد

[x] − 2  

( ) |− =3 2 2

− = −1 2
3 3
2

 و با توجـه بـه د
در نظر xرمند را 

,

x ,

, ,

=

=
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درستي آن را برر
  . ست

م كنختصات رس

; x ≥ ⎯⎯1

; x− < <1

; x ≤ −2 1

است و ضـابطة 
است متف) جه اول

را ح 4و  2هاي نه
  . است

x [ x= − −3

 نقطه
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b =1 1

ن اختلاف دارد
 فرض حقوق كار
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+
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ر يك دستگاه مخ

⎯⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯1

⎯⎯⎯⎯

)تابع ثابت(فقي 
تابع درج( مورب 
ينزتوان گست مي

سخ اصلي سؤال ا

] [x] [ +

  : ررسي كنيم

ع خطي انتخاب دو

 1قي با عرض 

 و دو نقطه ديگر 
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, ,7 5    توما
با اين.  قرار دارد
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,
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كارهزيعني گ  اي
فرد nشد، آنگاه 

ة مورد نظر درز
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y

⎯⎯→

⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯⎯

طة دوم كه خط اف
طة اول كه خط

ية اول و سوم است
پاس 3ينة زت و گ

x] x− = +3

معادلة فوق را بر

رسم تابع

خط افق

)س سهمي  , ) 
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(ت و علوم انساني 

  

   

ت كمي با   
يات در پلة سوم
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حقوق وي ده مي

, , ) +2    



.اره استزض گ
فرد باش n2گر 

ز ضابطه را در با
x
y

1 2
1 2

⎯⎯⎯⎯→

ص است كه ضابطة
ضابط ه است ولي
ناحي زتابع نيمسا

هم نادرست است

  : شند، پس
+ 2

 دو حالت بايد م

مختصات رأس

ش يازدهم؛ ادبيات

. محاسبه كنيم

m b= است.
  . يم

كسر ماليات زس ا
كسر مالي ز پيش ا

, ,

x

−



3 2
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 
 

حقوق كارمند، ح

( ,+ 8 11   
 

ثبات عكس نقيض
اگ«ارة اصلي ز گ

بايد هر سه fع 

x
y

− −2
4

ها مشخصينهزگ
ها يكسان آمدنه
y1 است و اين ت

ه 1ينة زت پس گ

 آن بايد برابر باش

[x] ، پس در+

سنجش

fقدار  ( را م 2(

b است كه  =1
آوريدست مي  به

ريافتي كارمند پس
ن حقوق كارمند

) (x

x , ,

+ −

=

8
1
7 84
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,2 تومان به ح 3
   

, ,− 7    

ن شده، فرآيند اث
پس. صلي است

جهت رسم تابع 

−1
1




ا كمي دقت در گ
ينزت، در همة گ

x=1بطة اول 
 ضابطة اول است

ودي و خروجي

[ x] 
+ − = −



    
 

 bكافيست مق ،

نمودار مشخص
ت مورد نظر را

 .رست است
ين كه حقوق در

انزنيم ميز س مي

, ,− 7 5     

 

3,دن      
.كنيمحساب مي

, )5     

 .رست است
 در مسئله بيان

ارة اصزس نقيض گ
 .رست است

:سم نمودار تابع

با: ـ حل مفهومي 
است) ع درجه دوم

آنجايي كه ضاب ز
xينكه  در 1≤

 .رست است
هماني باشد، ورو

ه 
x
x

∈
− ∈1




−1 1

1
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براي تعيين

با توجه به نم
حاصل عبارت

در 4گزينه  
با توجه به اي

مالياتي، حدس

)

با اضافه شد
توماني را حس

در 4گزينه  
شرايطي كه
است، عكس

در 3گزينه  
روش اول رس

روش دوم ـ
تابع(منحني 

زا. شده است
با توجه به اين

در 4گزينه  
تابع ه fاگر 

دانيم كهمي
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x + =3 2  

f (x) |=
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g( )− =1  
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g(x) =  
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3 2
4
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x

x

x

− <
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1
2

1

  

  ه نسبت به
  هاxحور 

x=  =

x= −  =1

| x |

g(x)

⎯⎯⎯

⎯⎯→ =

| |= − − −1 3

sign(x) 

[x ] [− = 12 2
) g( )+ = −1

2

دانـيم و ممكـني 

  : شود

(

]

x ÷ −

=  ≤

< ⎯⎯⎯2

31

2 1



x [x]

[x]

[x]

< →

→ =

→ =

1
3
2



د به راست

قرينه
مح
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− 2
3
  .  قبول است

= −1
  . قبول است

| x

| x |

⎯⎯→ −

= − −

3
3

| |+ = − −2 4

f ( )− =1 2

] [− = −1 322 2
( )− + − = −1 2

را نمـي cقـدار    

  .د
شير بيان ميزت 

)

x

x

− < ⎯

⎯→ − <2

3 2 14
1
2

= −

=

1

1



واحد 3  
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x غيرقابل =

x غيرقابل ق =

| ⎯⎯⎯

+

3
2

  : م
| (+ = −4 2 4

sign( −1 2

] = −3 22
 − = −1 2 3

آنجـا كـه مق زا 
  . كرديم مي

p∧  باشد مي
ض آن به صورت

x

×⎯⎯→ ≤ −

≤

4 3

3
2



د به پايين

4  
 

(ت و علوم انساني 

x باشد :  

−يرد، پس  2
3

x باشد :  

1−گيرد، پس 

| x⎯⎯→ − 3

را قرار دهيم -1
) + = − +2 4

) − <1 22 

.رخ داده است 
امعادله را عوض

qصورت  ن به
نقيض زاركه هم. ت

x −− < ⎯⎯2 4

واحد 2  

ش يازدهم؛ ادبيات

∋ كه بايد 

x گيشكل مي ∋

xه بايد  ∈ 

x گشكل مي ∋
 .  

| −3 2

مقدار  xجاي  ه
+ = −2 2

−1

cفين در مقدار 
رت بايد جهت نا

ريم كه نقيض آ
ددي گنگ است

  . ست

−⎯→3

  : آوريمت مي

  . ت

سنجش

برابر صفر باشد 

∋ي ازا ق به

باشد كه -1رابر 

∋اي زا ق به 
آيددست نمي به

g كافي است به

  : ت پس

نگام ضرب طرف
 كه در اين صور

p q دار ≡
عد 2ت آنگاه 

گنگ نيس 2 

دست  محدوده به

خواهيم داشت ]

    
 

 [x] [ x]+ −

ينكه تساوي فوق

[x] [ x]+ بر −

ينكه تساوي فوق
ب xقداري براي 
 .رست است

)gمحاسبة  )−1

 .رست است

منفي است 1−

    

 .رست است
و در هن 3رحلة 

داشته باشد،في
 .رست است

~ي  p q≡ ∨

وج استز 2اگر  
وج است وز 2 

 .رست است

[x] را در اين

[x]مقدار براي 

www.sanjeshse

مقدار) الف

با توجه به اي

[مقدار ) ب

با توجه به اي
پس هيچ مق

در 2گزينه  

حال براي م

در 4گزينه  
2مقدار 

و در نهايت

در 2گزينه  .
اشتباه در مر
مقداري منف

در 1گزينه  .
يزارطبق هم

p q:
p q∧ :

در 3گزينه  .1

حال مقدار 

م 3بنابراين 
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f ( )4
  ب( 5

sign(f2  

p :نكته  
) ~ (~
) ~ r
)~ (p

∨
1
2
3

  

)(p4  

م تـا طـول    

f g=   
 :  

  حت مثلث

 

 ـاني مثـل    
ي شـاعران   

  .نبرد
. ج داشـت 

/
/ ) −⎯⎯⎯3 93 9

/) [ ]−= =3 9
3

)
≥−

⎯⎯⎯⎯→
4 25

/f ( ))− +3 9 3

q p ≡ ∨
p q) ~
(p r) (

q) ~ p

 ≡
∨ ∧ ≡
⇔ ≡
q) p q ∧ ≡

g را قطع دهـيم

| x = −2 5
باشديم 3 برابر 

مساح =

 . ي يافته است

 بـه شـيوة كسـ
انديشـي ة چـاره  

ته راه به جايي ن
روا) ر قرن دهم

  ارتفاع
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f (x≤−⎯⎯⎯→5

/[ ]= − = −1 3

f (x) |⎯→ = 2

f ( ) sig=43 25

 q∨
~ (p q) ~
(~ r p)
p q p

∨ ≡
∨ ∧

⇔ ≡ ⇔
q  ×ل قياسي  

gو  fت دو تابع 

x | | x | =
و ارتفاع مثلث 

× →2

ة ذهني و تخيلي

طور طبيعي و ه
 وقوع كه نتيجـة
دهم بود كه البت

بيشتر در(زدهم 

  قاعده

12 مرحلة ششم(

xx) [ ]= ⎯3
−2

x
x |− ⎯⎯2 5

gn( ) (− +2 3

~ p ~ q
(~ r r)

~ q

∧
∨ ≡

⇔
استدلال

مثلث كافي است

x=  = ±3
6برابر  ABلع 

S ×= =6 3
2

ده و كاملاً جنبة

صيحي بود كه به
ديگري مكتب 

 اجتماعي قرن د
 و اوايل قرن ياز

  . ت

2(

5  
 

(ت و علوم انساني 

x /=−⎯⎯⎯⎯→3 9

x
f ( )

=
⎯⎯→

4
5 4

5

( ) ( )= −2 2 1

(~ r p)∨ ∧

ت آوردن قاعدة م

±3
ة ضلزعده يا اندا

= 9

 واقعيت دور شد

شعر لطيف و فص
.ندگان آن است
 طبيعي محيط
ر اواخر قرن نهم

هاي آن است ژگي

2(فنون ادبي 

−5

ش يازدهم؛ ادبيات

|= −2 5 ( 4
5

+ =6 4

T p ~ r∧ ≡ ∨

دست ت، براي به

پس طول قاعشد 

 سبك عراقي از

يكي ش: ق داشت
شيرازي از نماين
يد بود و بازتاب

شود كه در مي ه
ي شاعرانه از ويژ

 علوم و ف

A

5
B

2

−3 3

سنجش

4
5

) | | |= − =2

  : كنيممي ي

r

  : كنيمسم مي
ه مورد نظر است

    

Bx باشمي =

 داده بودند كه
  )متوسط: ي

عري بيشتر رونق
بود و بابافغاني ش
 از گرفتاري تقلي
شعر فارسي گفته

هاي يعي و اغراق
  )سان

B f (x)

g(x)

5
3

    
 

 .رست است

= 2

 .رست است
ها را بررسيينهزگ

 .رست است
را رس gو  fهاي 

لث هاشورخورد
B دست آيد به:

Ax = 3و  −

 .رست است
 دوره تشخيص

؛ سطح دشواري5
 .رست است

م، دو جريان شع
دي در جريان ب
سبك و رهايي

 به سبكي از شع
هيز از صنايع بد

آس: طح دشواري

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1

در 4گزينه  .1
گ زهر يك ا

در 1گزينه  .1
هنمودار تابع
مساحت مثل

Bو  Aنقاط 

3−بنابراين 

  
  
  
  
 
  
 

در 4گزينه  .1
شاعران اين

59، 58ص (
در 1گزينه  .1

در قرن دهم
حافظ و سعد
براي تغيير س
مكتب وقوع
سادگي، پره

؛ سط58ص (

erv.ir
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  تبريزي

مذهبي و 

ردم فـراهم     
ان با اروپا، 

  . ي است

صائب تب ←. اند ه
  ني

شتر شعرهاي م

بـراي همـة مـر
ب آشنايي ايرانيا

  . رداختند

كاربرد زبان فارسي

1/11/1403(  

المثل رواج يافته
كليم كاشان ← 

  شاني
محتشم، بيش ت

، اين امكان را بـ
ف ديگر به سبب

پر ار يكديگر مي

هاي پرك ها و قافيه

12 مرحلة ششم(

ا صورت ضرب  به
.ب گرفته است

محتشم كاش ←
شهرت!  نگيريد

  .ه بود

وكاررت و كسب
از طرف. ت بپردازد

مناظره و نقد آثا

ها از وزن» ...داري 

  .ست

6  
 

(ت و علوم انساني 

هايش بيتي ز تك
المعاني ثاني لقب

←.  او زبانزد است

اشتباه) ي ثاني

توجه  زميني، بي

ران و رونق تجار
 از جمله ادبيات
جا به مشاعره، م

د سواري، آيينه ني

  .است» ت
  .است» 

  .آمده است

  .ست ا

  .مده است

اس»  بوق و كوس

ش يازدهم؛ ادبيات

اند و بسياري از ه
 ور است و خلّاق

بند عاشورايي ب
المعاني خلاق(ي 
  . ست

هاي ي و عاشقانه

  . نر بود

ني شهرهاي اير
ه امور فرهنگي

و شاعران در آنج

شراري، ني«ية آن 

  .ن آمده است

قصد و نيت«ازي 
»قصد و اراده«ي 

آ» قصد و انديشه

كار رفته يقي به

  . رند
آم» انگشتر«زي 
  . است» دم

صداي«معناي 

سنجش

ازة شعري دانسته
ي رنگين مشهو
معروف و تركيب

م كاشانيرا با كلي
 به جا مانده اس

  )آسان: ي

تايشي و درباري
  )توسط

يل از مفاخر هن
  )شوار

ة صفوي و آبادا
وان خود بهدازة ت

نه نيز داير شد و
  )متوسط: ي

و قافي» تن فاعلن
  )توسط

عناي حقيقي آن

م، در معناي مجا
در معناي مجازي

ق« هم در معناي 
  )متوسط

در معناي حقي» 

  »لم
  )متوسط

آراية مجاز ندار» 
در معناي مجاز 
مرد«در معناي  

در م» ق و كوس
  )متوسط

    
 

 .رست است
ندگار مضامين تا
ها معاني و خيال

نِ شعر مذهبي م
حتشم كاشاني ر
 است كه از او

؛ سطح دشواري6
 .رست است

فوي به شعر ست
مت: طح دشواري
 .رست است
اسماعي  دورة شاه

دش: طح دشواري
 .رست است

ي مردم در دور
ه هركس به اند

خان عي مثل قهوه
؛ سطح دشواري6

 .رست است
فاعلاتن فاعلات«ر 

مت: طح دشواري
 .رست است

در مع 4در گزينة 
  :ها  گزينه

دومدر مصراع » ر
در اين بيت، د» ر
در اين بيت ه» ر

م: سطح دشواري
 .رست است

»دست«نه، واژة 
  :ها ر گزينه

  »بهار«از از 
  »دل«جاز از 
مردم عال«جاز از 

م: سطح دشواري
 .رست است

»الف، ب«بيات 
»نگين«واژة » پ
»ايران«واژة » ت
بوق«هاي واژه» ث

م: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
او را خداون -
در ابداع م -
در سرودن -

مح: نكته* 
عاشورايي

61، 60ص (
در 2گزينه  .1

حكومت صف
؛ سط60ص (

در 4گزينه .2
در» بهزاد«
؛ سط60ص (

در 3گزينه  .2
رفاه اقتصادي
آورده بود كه
مراكز تجمعي

61، 60ص (
در 3گزينه  .2

روزن اين شع
؛ سط61ص (

در 4گزينه  .2
د» سر«واژة 

بررسي ساير
سر«واژة ) 1
سر«واژة ) 2
سر«واژة ) 3
؛ س6درس (

در 4گزينه  .2
در اين گزين
بررسي ساير

مجا: گل) 1
مج: سينه) 2
مج: عالَم) 3
؛ س6درس (

در 1گزينه  .2
يك از ا هيچ

پ«در بيت 
ت«در بيت 
ث«در بيت 

؛ س6درس (

erv.ir
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مـورد نظـر    

  »اشك

ة شـباهت    

  .ارد

هـا وجـود   

  .د ندارد

  .هستند» 

هنـگ ايـن   
  . يكي است

ها كـه م زي آن

ا«در معناي   ):ن

ها با هـم رابطـة

شباهت وجود ند

  . دارد
ه هتي كه بين آن

طة شباهت وجود

−: ولُن − «

آه» فـاعلاتُن «  
، ي صورت سؤال

1/11/1403(  

ي و معناي مجا

مرواريد درخشان

ه ناي مجازي آن

  . دارد
زي آن، رابطة ش

شباهت وجود د
ر به خاطر شباه

ها رابط مجازي آن

فعَو«ينه بر وزن 

ر بار پاية آوايـي
هاي بيت گ پايه

12 مرحلة ششم(

  . ت

ن معناي حقيقي

م(لؤلؤ لالا  -3» 

حقيقي و معني 
  »ه

 رابطة شباهت د
 حقيقي و مجاز

رابطة ش» نرگس«
اي ديگر واژهجاي 

ها و معناي م واژه

هاي اين گزي واژه

م كه تكرار چهار
با وزن و آهنگ) 

7  
 

(ت و علوم انساني 

آمده است» حرا

اند كه بين ر رفته

»دو چشم«ناي 

اند كه معناي فته
موي سيا«عناي 

اي حقيقي آن،
اي؛ اما بين معن

«و » چشم«ين 
اي را به جا  واژه

ند؛ اما بين اين و

كه بقية و  حالي

 

يابيم نيم، درمي
)2(گ واژة گزينة 

ش يازدهم؛ ادبيات

دشت و صح«قي 

  .ت
  .ست

  .ت

كار ي مجازي به

در معن: نرگسان 

كار رف  مجازي به
در معن: پرّ زاغ -2
است كه با معنا 
كار رفته است؛ ه

است كه بي» شم
ها كه جازي واژه

 
ان كار رفته جازي به

 
  .است» 
  .است» س

− است؛ در»  −

  .هستند» −
  .هستند» −
−  .هستند»  −

 آوايي تقطيع كن
ح، وزن و آهنگ

سنجش

 در معناي حقيق

است» شراب«ي 
اس» قصد و نيت«
است» كشتن« 

  )دشوار

هايي در معنا ژه
  .وجود دارد

-2» معشوق« 

در معناي» زاغ
2» موي سفيد«
»يار و معشوق«
به» مردم عالم« 

  )دشوار

چش«در معناي  
 گونه كاربرد مج

 .گويند مي» ره
ي در معناي مج

 .است» دل«ي 
»مردم جهان«ي 
انسان جاسوس«ي 

  )دشوار

−: مفعولُن« −

−: اعلُن − 
−: علاتُن −
−: اعيلُن −
  )سان

هاي اساس پايه
بنابراين توضيح. 

  )متوسط

    
 

 .رست است
در اين بيت،» 

  :ها ر گزينه
مجازي در معناي

«معناي مجازي 
ر معناي مجازي

د: سطح دشواري
 .رست است

، سه بار واژ4نة 
 رابطة شباهت و

  :عبارتند از
در معناي:  بالا

  :ها ر گزينه
پرّ ز«و » برف« 

«در معناي : رف
«در معناي » رو

 معناي مجازي
د: سطح دشواري
 .رست است

»نرگس«، واژة 
لم بيان، به اين

استعار«برند،  مي
هايي ها نيز واژه ينه

ر معناي مجازي
ر معناي مجازي
ر معناي مجازي

د: سطح دشواري
 .رست است

«بر وزنِ » حالان
  :ها ر گزينه

مفا«ها بر وزن  ه
فاع«ها بر وزن  ه
مفا«ها بر وزن  ه

آس: طح دشواري
 .رست است

ورت سؤال را برا
.جود آورده است

  :ها ر گزينه
  » مستفعلن«
  » مفاعلُن«
  »مفتعَلن«

م: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
دشت«واژة 

بررسي ديگر
د: پيمانه) 1
در م: سر) 2
در: خون) 4
؛ س6درس (

در 4گزينه  .2
در بيت گزين

ر است،شاع
ها ع اين واژه

ماه سرو -1
بررسي ساير

هاي واژه) 1
بر -1: دارند

سر«واژة ) 2
در: عالم) 3
؛ س 6درس (

در 2گزينه  .2
،2در گزينة 

در عل: تذكّر
كار م دارد به

در ديگر گزين
در: سينه) 1
د :جهان) 3
د: گوش) 4
؛ س6درس (

در 3گزينه  .2
خوشح«واژة 

بررسي ساير
همة واژه) 1
همة واژه) 2
همة واژه) 4
سط؛ 43ص (

در 2گزينه  .3
اگر بيت صو

وج بيت را به
بررسي ساير

«بر وزن ) 1
«بر وزن ) 3
«بر وزن ) 4
؛ س5درس (

erv.ir
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 بـا وزن ) 3

آوريـم   مـي 
. متـر دارد   

  .شده است
− − − «

، مفـتَعلن،   
فـاعلاتن،  «

− − «
ـده اسـت؛   

− − «

شده است 

     يم
−  

3(ط وزن گزينـة    

راري به دست م
ع، يـك هجـا كم

هجايي حذف نش
=مفـاعيلنُ  «

مفـتعَلن،«هاي 
« وزن تكـراري  

:فعولن «مسان 
آمـ »−:ـل  

  .كمتر دارد

− − 

ساخته ش» اعلُن

ت  بِ  گو
−  

  فعَلاتن

1/11/1403(  

يابيم كـه فقـط ي

 دهيم وزني تكر
ية پاياني مصراع

ي مصراع، هيچ ه
«ه پايـة آوايـي   

ه ين بيت از پايه
از) 4و  3، 2(ي  

مايي تكراري و ه
فعَـ«بـه صـورت    
ها ك ز ديگر پايه

:فـاعلاتُن  /  

مفتعَلُن، مفا«ار 

  :ست 

    دل  با
− −   

  ن

12 مرحلة ششم(

ين كنيم، درمي

سه هجايي قرار
ين تفاوت كه پا

ه يا ركن پاياني
ن آن از تكرار سه

دهد كه وزن ا ي
هـاي يـي گزينـه   

، از چهار پاية آوا
ف شده اسـت و ب
ي آن، يك هجا ا

  .ت
− − « ،»لاتَفع

  . شده است

ت از تكرار دو با

ها، چنين اگزينه

غَ   مِ
 
فعَلاتن

8  
 

(ت و علوم انساني 

ها را تعيي يي آن

هاي آوايي س پايه
با اي.  شده است

فاوت كه در پايه
 و بلند بيت، وزن

نشان مي) 1(نة 
هـاي آواي  ن پايه

هر مصراع از آن،
هجاي بلند حذف
تند و پاية پاياني

  .ل شده است
شكيل شده است
− − −
هار هجا تشكيل

 كه وزن اين بيت

صراع اول همة گز

  چ   بِ يا  يي
− −    

  علاتن

ش يازدهم؛ ادبيات

هاي آواي م و پايه

نيم و آن را در پ
− − «حاصل

   

 دارند ؛ با اين تف
 هجاهاي كوتاه

ك مصراع از گزين
هجاها و تعيينب 

ي تقطيع كنيم، ه
پاياني آن، يك ه
هم يكسان نيستن

− − «تشكيل
− − − «تش

−لاتُن  =
ي مصراع، از چه

يابيميم، در مي
  . است

هاي مصزنِ واژه

چ  م
−  

فعَ

سنجش

ه را تقطيع كنيم
  . دارد

  :چنين است
  ن

  )فعَولُن= (عي 
  ن، فعَلُن
  )دشوار

قطيع هجايي كن
=فعولُن «ي 
.نيز وجود دارد 

ت صورت سؤال
 توجه به ترتيب

  )دشوار

هاي آوايي يك ه
كه ترتيب حالير

  .مده است
  )دشوار 

هاي آوايي س پايه
وت كه در پاية پ
ر تعداد هجا با ه

:فعَولُن «سان 
:مفاعيلُن «سان 

 » لاتَلا/ فعفاع
هاي آوايي  از پايه
  )دشوار

را تعيين كني) 4
ي را ايجاد كرده

هاي آوايي و وزه

گفُ ت  بو دم 
− − −

  فاعلاتن

    
 

 .رست است
صراع از هر گزينه
ابل آن مطابقت

ها چ  ديگر گزينه
 فاعلاتن، فاعلُن
، مفاعيلُن، مفاع
 فعَلاتن، مفاعلُن

د: سطح دشواري
 .رست است

ورت سؤال را تق
 چهار پاية آوايي

)3(گزينة  ن در
  :ها ر گزينه

وزني معادل بيت
فاوت دارد كه با

  . است
د: سطح دشواري
 .رست است

يي و تعيين پايه
در. اد شده است

وجود آم به» علُن
: سطح دشواري
 .رست است

را براساس) 2(ينة 
ه است با اين تفا

ها از نظر ام پايه
 چهار پاية همسا
 چهار پاية همسا
 دو پاية همسان
 است و هريك
د: سطح دشواري
 .رست است

4(ي آوايي گزينة 
لختيهمسان دو

يي و تعيين پايه
  

):1(ايي مصراع
  :يي

 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
اگر يك مصر

هاي مقا واژه
وزن درست

فاعلاتن،) 1
مفاعيلُن) 2
مفاعلُن،) 4
؛ س5درس (

در 3گزينه  .3
اگر بيت صو
كه از تكرار

اين نوع وزن
بررسي ساير

نيز و) 4و  1
وزني متف) 2

حاصل شده
؛ س5درس (

در 1گزينه  .3
تقطيع هجاي

ايجا» فاعلُن
فاعلاتن، فاع

؛ س 5درس (
در 2گزينه  .3

اگر بيت گزين
تشكيل شده
بنابراين، تما

از تكرار) 1
از تكرار) 3
از تكرار) 4

حاصل شده
؛ س5درس (

در 4گزينه  .3
هاياگر پايه

و يك وزن ه
تقطيع هجاي

) :1(گزينة 
پايه هاي آو

الگوي هجايي
 :وزن واژه 

  

erv.ir
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  سد
−  

 ناپايـداري  

ي بسـياري   
  .ندارد

رستي ذكر 

ش خـود را  

.  

  دا  يي

− −  
  فَع لنُ

آ   م  دم
− −

  فاعلُن

ي چن رِ س
− 

  مفاعلنُ

ما ساير ابيات از

  . قط خداست

هـاي  و سرزنش
 سرزنش باكي ن

در ساير ابيات، به

  . گراني است

دگان بازار فروش

اند ت پديد آمده

1/11/1403(  

ها يِ ج  

−   
  علُ

   جا نان 
− −  

  ن

  بِ  نا
−   

  ن

اما. آيد ساب نمي

فعال و اعمال فق

ها  خود، ملامت
شق از ملامت و

مفهوم س. ه باشد

و، موجب عدم نگ

نتيجه توليدكنند

هاي متفاوت ضعف

12 مرحلة ششم(

شَب ه

− −
ستفعم

كو يِ
−

فاعلاتُن

نا  لِ ب 
 −

مفتعَلنُ

جزو عمر به حس

 سرمنشأ همة اف

ت نفس بدكردار
گويند كه عاش مي

كشيده قِ هجران

ست و توكّل بر او

يابد، در نت ش مي
  .شوند

ب و با شدت و ض

9  
 

(ت و علوم انساني 

ج رِ  تمز ه  

− −   
  مستفعلُ

  گُم ك نان تا
− − −  

  فاعلاتُن

 ق من ك شمَ
− −  

  مفاعلنُ

ه روزگارِ فراق، ج

گويد كه ت مي

قيامت، از دست 
اشاره دارند و م 

ت كه خود، عاشق

كه تكيه بر دوس

كنندگان كاهش ف
ش گران بيكار مي

  )دشوار: واري

طور متناوب ي به

)2(شناسي  عه

ش يازدهم؛ ادبيات

ش  م

  −
م

  ي 
  

 
  

گويد كه رد و مي
  . د

رد؛ اما ساير ابيات

ن آدمي، در روز
»پذيري عاشق ت

وان گفتت ي مي

(  

گويد ك سؤال، مي

ت خريد مصرف
طيل شده و كارگ

؛ سطح دشو93ا 

هاي اقتصادي ن

 جامع

سنجش

تَب ها ك ش  

− − 
  مستفعلُ

نيم   شَب پي 
− − −

  فاعلاتُن

 در د  ف  را 
− −

  مفتعَلنُ
 )دشوار

از فراق گله دار 
گويند  سخن مي

  )شوار

اشاره دار» شوق
  )توسط

 كه جانِ نازنين
ملامت« مفهوم 

  )شوار

ق را فقط به كسي

متوسط: شواري

رج در صورت س
  )شوار

دهد، قدر خ مي
ها تعط ر كارخانه

تا 92 ، ص11س 

داري غرب، بحرا

    
 

 
):1(يي مصراع 

  :يي

 
):1(يي مصراع 

  :يي

 
):1(يي مصراع 

  :يي

د: سطح دشواري
 .رست است

)حافظ(، شاعر 
ثبات بودن عمر

دش: طح دشواري
 .رست است

توجهي معش بي« 
مت: طح دشواري
 .رست است
گويد  شاعر مي

ما ساير ابيات به
دش: طح دشواري
 .رست است

گويد غم عشق ي
  
؛ سطح دش62، 5

 .رست است
م مثل بيت مند

دش: طح دشواري

 .رست است
حران اقتصادي رخ

دهند و در آخر ي
درس -) 2(سي 

 .رست است
د تصادي سرمايه

www.sanjeshse

 )2(گزينة 
هاي آوايپايه

الگوي هجايي
  :وزن واژه

 )3(گزينة 
هاي آوايپايه

الگوي هجايي
  :واژهوزن 

 )4(گزينة 
هاي آوايپايه

الگوي هجايي
  :وزن واژه

؛ س5درس (
در 3گزينه  .3

در اين بيت
ثجهان و بي

؛ سط62ص (
در 2گزينه  .3

اين بيت به
؛ سط56ص (

در 1گزينه  .3
در اين بيت

ام. شنود مي
؛ سط55ص (

در 1گزينه  .3
اين بيت مي
. شده است

55، 53ص (
در 4گزينه  .4

اين بيت هم
؛ سط47ص (
  
 
  

در 3گزينه  .4
كه بح زماني

از دست مي
شناس جامعه(

در 1گزينه  .4
در تاريخ اقت

erv.ir
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  .گر شد

اي خود را 

آيند  ديد مي

دل خـود را   

كشـورهاي  
از تقابـل  .       

ه شـمال و   

  .د
  .استي 

ها كارگ و ميليون

  

ت آثار و پيامدها

پد مناطق خاص

ها، تعـاد  مهار آن

را از كجنـگ  ) م  
ر گرفتـه بودنـد

نـه(سـتعمارزده      

1/11/1403(  

نبود اول جهاني 
اي و مقطعي وره

ادي وسسه اقتص

.پندارد دكانه مي
  .دهد ي

فيايي، به سرعت

مها در   از بحران

د و نظام نتواند با

  

گ جهـاني دوم
هـان غـرب قـرار

  .ند

سـتعمارگر و اس

12 مرحلة ششم(

هاي جنگ زيان
اغلب دوكند و 

اري هزاران مؤس

ه طبيعت را كود
انجام مي) عقلي

سياسي و جغراف

 نيست و بسياري

نظام را بر هم زند
  .ستند

  .رب است
(  

.) بندد ت بر مي
  .)ست
  رست

نه پس از جنـگ( 
حت سـلطة جهـ

كنن جنوب ياد مي

ه در اصـطلاح ا

10  
 

(ت و علوم انساني 

م كمتر از ز. 19
ك چار اختلال مي
شكستگي و بيكا

  )متوسط

يني و معنوي به
نه ع(هاي تجربي 

  )دشوار

هاي س كاهش مرز

ن متوجه خودشان

 و بيروني تعادل ن
تر هس تر و عميق ه
  )اردشو 

  .شود  نمي

رهنگ معاصر غر
)دشوار: دشواري

معه بشري رخت
ضي و تحميلي اس

در -) شدنداقع 
  )متوسط

  . برقرار نشد

شي بلوك شرق
وران استعمار، تح
قابل شمال و ج

ساني اسـت كـه

  )دشوار

ش يازدهم؛ ادبيات

933تا  1929ي 
را دچ  اقتصادي

، موجب ورش193
م: سطح دشواري

ي خود، نگاه دين
ه ن و روش فنو

د: سطح دشواري

صاد جهاني و ك

 و جوامع صرفاً م

و  تغييرات دروني
با ابعاد گستردهي 

:سطح دشواري

 خاصي محدود

  .ي است
نسان مدرن و فر
تركيبي؛ سطح د

ي، جنگ از جام
ربي، امري عارض
ل قرن بيستم وا
م: سطح دشواري

صلحي پايدارم 

ي پس از فروپاش
اند كه در دو رده

به تق) لوك غرب

ربوط به كسينه م

د: سطح دشواري

سنجش

هاي ط به بحران
نظام است كه 

33تا  1929ي 
؛ س92، ص 11س 

  :ت
 سكولار و دنيوي
طبيعت را تنها با

؛ س95، ص 11س 

  :ت
گيري اقتص  شكل

  .سازد ي
هاي افراد د كنش
  . يابند مي رش

شود كه برخي از
هايي ها، چالش ن
، تركيبي؛ س11س 

به منطقة ست
  .شگي است

اي و مقطعي دوره
شي از رويكرد انس

ت، 95، ص 11س 

 از انقلاب صنعتي
گ در فرهنگ غر

اول ةهاني در نيم
؛ س84، ص 10س 

جنگ جهاني دوم

پردازان غربي ريه
هايي منتقل كر 

 بلوك شرق و بلو

ت دوم اين گزين

؛ س85، ص 10س 

    
 

  :ها ر گزينه
ي اقتصادي مربو
قتصادي آسيبي
هاي قتصادي سال

درس -) 2(سي 
 .رست است

هاي نادرست رت
دليل نگاه رن به

رن تصرف در ط
درس -) 2(سي 

 .رست است
هاي نادرست رت

هاي اقتصادي با
آشكار مي انجه

دهاي خوب و بد
گستر نقاط دنيا 

ش نگامي ايجاد مي
بحراند، در واقع 

درس -) 2(سي 
 .رست است

محيط زيسران، 
، هميشقر و غنا
اغلب د تصادي،

ناش حيط زيست
درس -) 2(سي 

 .رست است
  :ها ر گزينه

بعد(نادرست  -
جنگ(نادرست  -
هاي جه جنگ( 

درس -) 2(سي 
 .رست است

درست، بعد از ج
  :ها ر گزينه

نادرست؛ نظر - 
ها و تمدن هنگ

نه(فقير و غني 
  درست -
نادرست؛ عبارت -
  .برند كار مي ه

درس -) 2(سي 

www.sanjeshse

بررسي ساير
هايانيز) 2
بحران اق) 3
بحران اق) 4
شناس جامعه(

در 4گزينه  .4
بررسي عبار

انسان مدر -
انسان مدر -
شناس جامعه(

در 2گزينه  .4
بررسي عبار

بحران ه) 1
سطح جدر 

همة پيامد) 3
ولي به ساير

بحران هن) 4
به دست آورد

شناس جامعه(
در 2گزينه  .4

امروزه بحر -
فقچالش  -
اقتبحران  -
محبحران  -
شناس جامعه(

در 4گزينه  .4
بررسي ساير

-درست ) 1
-درست ) 2
نادرست) 3
شناس جامعه(

در 3گزينه  .4
د - نادرست

بررسي ساير
نادرست) 2

غربي به فره
كشورهاي ف

-درست ) 3
-درست ) 4

را به) جنوب
شناس جامعه(

erv.ir
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كننـد و   ـي 
المللـي   ين  

ـا مقايسـه   
يافتـه   سـعه  

سـتعمارزده  
قيـر را نـه    

  .تند

ت كشـور را  

كم بـه  ت ح

مين مـود را تـأ      
 و معاهـدات بـي

  . ي است

هـ ي كـه بـا آن  
 كشـورهاي توس
 استعمارگر و اس
ل كشـورهاي فق

  

گرفت نسه قرار مي
  .شد

  . قرار دادند
  .دادند

پيشرفت... ند و 

 ندارد و طبيعت

1/11/1403(  

شـار جوامـع خـو
هاي مشترك ي

ي و سوسياليستي

اي ديگر هنگامي
ه اشاره دارد كه
د و دو اصطلاح

كنند و مشكل مي

)دهم و نوزدهم
  رب

 چپ مجلس فران
هاي پيشين ش ند

ت را شعار خود
ستي را تشكيل د

سب داشته باشن

ش بگيرد، وجود

12 مرحلة ششم(

 كـارگران و اقش
گذاري ها سرمايه ن

 
، ليبراليستي تي

  .باشد 

شود و به كشورها
حات به اين نكته
ته را ادامه دهند
صادي محدود نم

هاي هجد م قرن
بلوك شرق و غر

(  

 نظريه در طرف
رزان از قيد و بن

(  

زيع مناسب ثروت
ستي و كمونيست

(  

  

ها قيمت مناس لا

ش را از والدينش

11  
 

(ت و علوم انساني 

آورند، رفـاه مي
آن. دهند ال مي

  .كنند  مي
  )دشوار

 . وم پيش برد
هاي ناسيوناليست
ي دو بلوك مي

  
  )متوسط

ش يافته ياد مي ه
كه اين اصطلاح

يافت رهاي توسعه
را به ابعاد اقتص 

  . دانند
  )دشوار

  ضي
ليبراليسم( اوليه 
گيري دو ب شكل

)دشوار: دشواري

ت و منتقدان اين
ث رهايي كشاور

)دشوار: اريدشو

 اجتماعي و توز
حزاب سوسياليس

)متوسط: شواري

ماركس ←رد 
  مالتوس ←

ا دنبال كند، كا

نسته حق خودش

  )دشوار: ري

ش يازدهم؛ ادبيات

دست م راموني به
رزهاي خود انتقا
كزي را مديريت
د: سطح دشواري

جهاني سو جنگ 
ه  جهاني انديشه

 مناطق پيراموني
. ويتنام نام دارد
م: سطح دشواري

كشورهاي توسعه
گويند ك يافته مي

ايد مسير كشور
ين غني و فقير
 ختگي آنان مي
د: سطح دشواري

هاي عارض چالش
ليبراليسم ← 

ش ←رن بيستم 
؛ سطح د79تا  7

ي در طرف راست
ت و در ظاهر باعث

؛ سطح د79و  7

سم اوليه، عدالت
م گرفته بودند، ا

؛ سطح دش8079

صادي را نقد كر
←حيات ندارند 

ترين راه خود ر
  ردو

ي كسي كه نتوان

؛ سطح دشوار79

سنجش

ز كشورهاي پير
ا به بيرون از مر
پيراموني به مركز

؛ س89، ص 10س 

ن را تا آستانة ج
هاي طرف جنگ

جهاني دوم بين
 بيستم، جنگ و

؛ س85، ص 10س 

تمند با عنوان ك
نيا ه يا توسعهماند

 ساير كشورها با
 چالش و نزاع بي
باخ عتي بلكه خود

؛ س88، ص 10س 

چ ←  آيند يد مي
ز فقرا قائل نبود

داري طي قر مايه
76، 75، ص 9س 

 :ت
فداران ليبراليستي
ي و فردي داشت

78، 76، ص 9س 

تقاد از ليبراليس
 جريان چپ نام

9و  79، ص 9س 

م، ليبراليسم اقتص
شوند، حق ح  مي

 سرمايه، پرسودت
ريكا ←هد شد 

يعت جايي براي
  س
9و  77، ص 9س 

    
 

 .رست است
ي با ثروتي كه از

شان را اد دروني
ت از كشورهاي پ

درس -) 2(سي 
 .رست است

شكي كوبا، جها
ط  يهي رفتار دو

م بعد از جنگ ج
رين جنگ قرن

درس -) 2(سي 
 .رست است

ي صنعتي و ثروت
ما شورهاي عقب
رهاي ديگرند و

برند كه كار مي ه
 اقتصادي و صنع

درس -) 2(سي 
 . رست است

مل خارجي پدي
تگيري ازت و دس

و طرفداران سرم
درس -) 2(سي 

 .رست است
هاي نادرست رت

قلاب فرانسه، طرف
رويكرد اقتصادي

درس -) 2(سي 
 .رست است
 :رات نادرست

وسياليستي با انت
داري كه سرمايه

درس -) 2(سي 
 . رست است

دوم قرن نوزدهم
ه در فقر متولد
متگران بگذارند

وجه تأمين خواه
فرة گستردة طبي

مالتوس ←دهد  
درس -) 2(سي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
جوامع غربي
مشكلات حا
انتقال ثروت

شناس جامعه(
در 4گزينه  .4

بحران موش -
قالب توجي -
جنگ گرم -
تر جهنمي -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .5
از كشورهاي

شوند، كش مي
الگوي كشور
را كساني به
فقط ضعف

شناس جامعه(
در 4گزينه  .5

در اثر عوا -
به حمايت -
مخالفان و -
شناس جامعه(

در 2گزينه  .5
بررسي عبار

بعد از انق) پ
بيشتر ر) ت
شناس جامعه(

در 3گزينه  .5
بررسي عبار

جوامع سو -
مخالفان س -
شناس عهجام(

در 4گزينه  .5
در نيمة د -
كساني كه -
اگر حكوم -

به بهترين و
بر سر سف -

رفتن او مي
شناس جامعه(

erv.ir
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 دو به را ن
 اينكه با ب

 دو هر ني
 تمدن و گ

روابط ين، 
 ثيل عقوب

هي به نام 
دارة قلمرو 

 يو فرهنگ 

و سرودن  ي
، ر عباسيان

ود و دليل 
ارج و كفار 
 آن ناحيه 

 كيو تحر 

 شيخو ةط
وانمود  نين

ف ايران را 
د و منجي 
 و سكه به 

 

جهان متفاوت، ت
قطب دو اين .دتن

يعن داشتند؛ علق
فرهنگ يك رون

همچني) الف( .د
عاما ي) ت( .بود 
اي از ده گرزاده 

در ادبودند، اما 
ياقتصاد ،ياع

يزبان فارسقيناً 
ي برروزيپورت 

 سني مذهب بو
با خوا يبط خوب

 غلبه بر خوارج

قي واسطة تشو

را تحت سلط يس
داشتند و چن مي

 و مناطق مختلف
ه مذهب درآورد
 خطبه بخوانند

1/11/1403(  

سياست و تصاد
داشتن قرار قطب 

تع واحدي هنگ
در كه بود هايي

دنديه قدرت رس
زيآم ه خصومت

رويايشان ) ب
خلافت عباسي ب

اجتما ،ياسي س

داد، يق شكيل مي
در صوبرد،  نيب

يعه نبوده؛ بلكه
رواب ثيل عقوبي

رزهاي شرقي و

به ايطلبانه و عه

رن خلافت عباس
خلافت را نگه م

و سپس شهرها
ة شيعهط آل بوي

ه نام وي را در

  

12 مرحلة ششم(

اقت دو با غرب و 
دو اين مركز ر
فره به گرفتند، ي
ه چالش نوع از ب
 .گيرد ي

برخاسته و به ي
حكومت، همواره

ب(ه، بودنهرات 
 اين كه تابع خ
د درباره مسائل

مت مستقلي تش
را از ب انيطاهر

يعقوب ليث شي
همچنين، ي .بود

جهاد با كفار مر

توسع لاتيب تما

قر كياز  شيب 
حرمت و شأن خ 

ت خود برگزيد او
باسي را از تسلط
 و دستور داد كه

 

12  
 

(ت و علوم انساني 

شرق بلوك .ود
د ابرقدرت دو ن
مي قرار جدا و ز

غرب و شرق وك
مي شكل ختلف،

  )متوسط: ري

يمردم عاد انيم
ح نيبودن ا عهي

د، اصالتاً اهل ه
رغم ي عليامان

خود اريه و اخت
  )پ( .

  )سط

اگر حكومبود،  ي
حكومت ط يشان

اما ي .كند جادي
باحث مذهبي نب
 اصلاً به دليل ج

  .فرستاد
    )ار

به سبب  اسلام،

هااميران آن. ند
آل بويهالبته . ت

ن مركز حكومت
و خليفه عب فت

را به او بخشيد
 .د به طغرل دا

 )دشوار 

)2(اريخ 

ش يازدهم؛ ادبيات

بو جهاني چالشي
عنوانبه شوروي 

متمايز بخش دو
بلو چالش .شتند

مخ هاي  فرهنگ ن
؛ سطح دشوار81

عد از اسلام از م
يش ليبه دل يس

نهاد انيبن ستان
و سا ين طاهر

و با ارادهه ر بود
.كردند ي عمل م

متوس: ح دشواري

يرانيه فرهنگ ا
ايچون مچنين، 

رچه و مستقل ا
تان به خاطر مب
مبارزه داشت و
لخ را براي وي ف

دشوا: يح دشوار

يِ بعد ازرانيي ا

  )متوسط: ري

ت را از بين نبردن
گرفت  انجام مي

  )آسان: ري

عنوانن شهر را به
نجام به بغداد رف
 ايران و عراق ر

را »الدوله  ركن
:سطح دشواري

 تا

سنجش

چ بلكه، نبود اي
و آمريكا و ودند

د در جغرافيايي 
داش قرار غرب ر

بين كه هايي ش
1و  80، ص 9س 

بع يرانيهاي ا له
 با خلافت عباس

سيرا در س اني
حاكمانمچنين، 

برخوردار يكامل
و يرگي مي تصم

؛ سطح90و   92
 
مند به علاقه ثي
هم. گرفت مي ي

پار كيحكومت 
س علويان طبرست
كه دائم با آنان م
ستان، كابل و بل

؛ سطح90و 92ص

هاي  دورة سلسله
  .داشتند زيست
؛ سطح دشوار94

ردند، اما خلافت
آنان ليبه م فه

  . ستند
؛ سطح دشوار93

رف نيشابور، اين
وي سران. ر كرد

فه نيز حكومت
سلطان«ن لقب 

؛ س103و  102ص 

    
 

 . رست است
ا منطقه چالشي 
بو كرده تقسيم 

و اقتصادي سي،
سكولار فرهنگ 
چالش نوع از نه د،

درس -) 2(سي 

 . رست است
گذاران سلسل اني
طبرستان انيو

ي حكومت صفار
هم .سيستان بود

ود از استقلال ك
تحت فرمان، ي
2ص، 9درس  -

. رست است
يل عقوبيكه  ين
يشتريرونق ب ي

ح كي راني در ا
عباسيان، بلعكس

بلكداشت، ي نرق
سي حكومت سيس

ص - 9درس  -
 . رست است

در يرانيكمان ا
س گريكديبا  يس
4ص، 9درس  -

 . رست است
تسخير كراد را 

فيزل و نصب خل
هس فهيه تابع خل

3ص، 9درس  -
 . رست است

وقي پس از تصر
ز ديگري تسخير

خليف. في كردند
خليفه همچنين 
، ص10درس  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
چالش، اين

اصلي قطب
سياس نظر از

درون بلوك
آيد مي پديد

شناس جامعه(
  
 
  

در 2گزينه  .5
ياز بن يبرخ

حكومت علو
كه يصفار

س» قرَنين«
حكومت خو

ايه نيسرزم
-) 2(تاريخ (

در 4گزينه  .5
يبا توجه به ا
ياشعار فارس

توانست مي
اختلاف با ع

شر يمرزها
خليفة عباس

-) 2(تاريخ (
در 1گزينه  .5

از حاك يبرخ
عباس يخلفا

-) 2(تاريخ (
در 2گزينه  .5

بغد آل بويه
داشتند و عز

كردند كه مي
-) 2(تاريخ (

در 1گزينه  .6
طغُِرل سلجو
يكي پس از
خلافت معر
.نام او زدند

-) 2(تاريخ (

erv.ir
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شرقي را  م
ود سيحون 

قلمرو سعه 
   .يه شد

ر لجوقي زي
 و خواست 
ا نسبت به 
ه، قدرت و 

سـلجوقي و     
  .مد

معمـاري و    

لاعات و 

سوم امپراتوري 
سلجوقيان از رو

توس. سلامي بود
فرهنگي اين ناحي

هاي سل ة ديوان
شد، اراده ي مي

ها ت برخي ديوان
ونه، در اين دوره

.  
ري حكومـت س
 فارسي فراهم آم

هرچـه بيشـتر م

 و پردازش اطلا

1/11/1403(  

خ داد سپاهيان
ن زمان، قلمرو س
 ايران دوران اس
عيت سياسي و فر

همة. يري رسيد
ب تداوم كار وي
ت كه اختيارات
ل شد؛ براي نمو

  . حذف شد

  .ش يافت

شاهي بودندرزم
 در دسـتگاه ادار
ر زبان و ادبيات

ن در شكوفايي ه

  .روكار دارند
  )عت

آوري  به جمع
 

12 مرحلة ششم(

رخ ملازگرد در 
در آن. د افزودند

ك حكومت در
طقه و تغيير وضع

نظي وهمندي بي
آنچه سبب .داشت

 بود، با اين تفاوت
جديد نيز تشكيل
دي منصب وزير

رايج بود، گسترش
  .رد

 سلجوقي و خوار
سالاران ايرانـي
عة هرچه بيشتر

مايت دولتمردان

  .  چهارم است

  يحات
زمين يا دريا سر

صنع. (يابند ميل 

خدمات مربوط
 .و توسعه است

13  
 

(ت و علوم انساني 

ردي بزرگ كه
ه متصرفات خو
ترين قلمرو يك
ف ترك به آن منط

  

ر داشت به شكو
 هيچ امنيتي ند
داري سلجوقي

هاي ج خي ديوان
و حتي در موارد

 )دشوار 

كومت آل بويه ر
شمگيري رشد كر

 )دشوار: واري

يسندگان عصر
سوز افزون ديوان
اسب براي توسع

 )متوسط 

 اقتصادي و حم

 )متوسط 

مربوط به نوع» 

توضي
 يا محصول از ز

ها تغيير شكل نه
  .شود ئه مي
كنندة خ  فراهم

هش و تحقيق و

  )2(غرافيا 

ش يازدهم؛ ادبيات

سلجوقيان در نبر
سياي صغير را به

ت اين وسيع. فت
ت قبايل و طوايف

)دشوار: شواري

در رأس آن قرار
در منصب خود

تداوم نظام ادان 
 نام يافت و برخي

و فتت كاهش يا
:سطح دشواري

 كه در دورة حك
چشطور رجي به

؛ سطح دشو11

  . سيد
و نويين شاعران 

وزشي و نفوذ رو
تلف، فرصت منا
: سطح دشواري

رشد شهرنشيني، 
  . است

: سطح دشواري

»ب«ل و عبارت 

وردن مواد خام
 منابع در كارخان
ي به ديگران ارائ
 اقتصادي كه

و ارتباطي و پژوه

 )سان

جغ

سنجش

شين طغرل، سل
سير كردند و آس
نه گسترش ياف
 موجب مهاجرت

؛ سطح دش103ص 

زارت كه وزير د
اين حال، وزير د
رة خوارزمشاهيا
خي ديگر تغيير

شدتسلجوقي به
؛ س107و  106ص 
 

داري ي از زمين
ت داخلي و خار

1و110، 109ص 
 

ي به اوج خود رس
طار از مشهورتري

كز آمومرا ةتوسع
ه دربارهاي مخت

؛111و  110ص 

راگير، توسعة ش
سزايي داشته ه
؛113و  112ص 

 فعاليت نوع اول
  :د

دست آ راج و به
ها مواد اوليه و

ها خدماتي ند آن
هاي  از فعاليت

هاي اطلاعاتي و

آس :طح دشواري

    
 

 . رست است
ن، جانشلاارس ب

ند، امپراتور را اس
ياي مديتران در

ر آسياي صغير،
، ص10درس  -

 . رست است
جوقي، ديوان وز

با ا. كردند ر مي
داري دورنظام ا 

كم شد، برخ قي
ة سدور به سبت

، ص10درس  -
. رست است
  :رات نادرست

 سلجوقي شكلي
 سلجوقي تجارت

، ص10درس  -
. رست است

نوي شعر فارسي
ي، خاقاني و عط

سيس و توأرها، ت
 و نويسندگان به

ص ،10درس  -
 . رست است

مرو، حكومت فر
ثير بهأسلجوقي ت

، ص10درس  -

 . رست است
مربوط به» الف

 زير توجه كنيد
  يت

با استخر  
ه طي آن  
در فرآين  

بخشي  م
ه فناوري

؛ سط7درس  -) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
در زمان آلب
شكست داد
در شرق تا
سلجوقيان د

-) 2(تاريخ (
در 1گزينه  .6

در عصر سلج
نظر وزير كا
.سلطان بود

سلجوقدوره 
نقش وزير نس

-) 2(تاريخ (
در 4گزينه  .6

بررسي عبار
در دورة) ب
در دورة) پ
-) 2(تاريخ (

در 3گزينه  .6
در عصر غزنو
سنايي، انوري
با رشد شهر
جذب شعرا

-) 2(تاريخ (
در 1گزينه  .6

سترش قلمگ
هنر دوران س

-) 2(تاريخ (
 
  
  

در 1گزينه  .6
ا«عبارت 

به جدول
نوع فعالي
اول
دوم

سوم 

چهارم

  
2(جغرافيا (

erv.ir
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اي ديگر و 
استفاده ...  

زي تجاري 
افته جهان 

عقايد، نوع 
  .شود  مي

اكتشافات  
 استراليا و 
ز آسيا نيز 

  )ب( .شد
ن علمي و 

اعتقادات  و 
  .آورند ي

 هر ناحيه، 

سوم خود را 

درات به كشورها
مانند تراكتور و

كشاورز. است د
يا ي كمتر توسعه

هنر و معماري، ع
ساير نواحي جدا

عصر«عروف به 
مريكاي شمالي،

يي ازها و بخش

كار گرفته ش هان به
و نيز در متون 

 توجه به باورها
وجود مي گاهي به

فرهنگ .كنند ي

رسو و و آداب ها ش

1/11/1403(  

ي داخلي يا صاد
ته و ابزارآلاتي م
يز در آن زياد
م در كشورهاي

ص زبان، دين، ه
 فرهنگ ويژه از س

دي معلامي 16 
مآف كردند، در 

ريكاي جنوبي و

سي در سراسر جه
،ها ها و كشتي

وان يك دين با
مقدس و زيارتگي 

مي خلق »هنگي

ارزش ،ها ، تجربه

12 مرحلة ششم(

روش در بازارهاي
هاي پيشرفته ري

يد محصول ني
ي پيشرفته و هم

نوع خاص(اي  ژه
سبب همان  و به

  . دارد

و 15 در قرن 
نو را كشفهاي  ن

مرآفريقا، هاي آ
  » پ«و  

مانند انگليس ها زبان
وآمد هواپيما ت

پيرو. هنگي دارد
هاي  ايجاد مكان

اندازهاي فره مش

عات،لاق آن، اط

  .كند تمايز مي

14  
 

(ت و علوم انساني 

منظور فر  دام به
 معمولاً از فناور
 و ميزان تولي
هم در كشورهاي

 

 آن فرهنگ ويژ
غالب است )... و 

عني زبان اشاره د
(  

ي زباني جهان
نوردي، سرزمين

ه ها در قاره  آن
»الف« .دا كرد

 ارتباطات، برخي ز
 براي پايش رفت

  . ست
 

اندازهاي فره شم
سازي،  ، مجسمه

چش«آورند،  د مي
  .شود مي

از طريق ها نسان

 نواحي ديگر مت
 )توسط

ش يازدهم؛ ادبيات

رزي يا پرورش
 نوع كشاورزي،
سيار نياز دارد
 يافته است و ه

 )متوسط

 .ي غربي است
  . درست است

 )شوار

ين است كه در
وزانه، غذا، لباس

  
ص فرهنگي، يعن

متوسط: شواري

يخي در الگوهاي
يشرفت در دريان
 در مستعمرات

رانسوي رواج پيد
نعتي و گسترش

اي، رهاي رايانه
 (  

جا نوشته شده اس
)دشوار: شواري

خلق چشمي در 
ري، هنر، نقاشي،

وجود طبيعي به 
ي در آن ناحيه م

نگ است؛ زيرا ا
  .د

، هر ناحيه را از
مت: طح دشواري

سنجش

 
 محصول كشاور

در اين. شود مي
بس ةماي به سر

جهان گسترش

م: سطح دشواري

  :ت
 مربوط به اروپاي
پين و پاكستان
دش: طح دشواري

 
شي از سطح زمي
، سبك زندگي رو

: 
.كند  را بيان مي

شي از شاخص بخ
؛ سطح دش69ص 

ين تغييرات تاري
ي اروپاييان با پي
سترش يافت؛
ري، پرتغالي و ف

صنهاي  ا پيشرفت
افزار ر اغلب نرم

ت( .شود ده مي
:  

ج به ظر زماني جا
؛ سطح دش71ص 

، دين نقش مهم
 را در قالب معمار

هاي ه در محيط
اندازهاي خاصي م

سترش يك فرهن
كنند  منتقل مي

،فرهنگي  عامل
؛ سط75تا  73ص 

    
 

. رست است
ي تجاري، توليد
سب سود انجام م
ن نوع كشت

د جمعيت در ج
  

؛ س 7درس  -) 
 . رست است

هاي نادرست رت
حيه در آلمان و
رت دربارة فيليپ

؛ سط7درس  -) 
. رست است

بخش »فرهنگي 
ز محيط طبيعي،

:هاي نادرست نه
نواحي فرهنگي

شده به لب بيان
، ص 6درس  -) 

 . رست است
ترين يكي از مهم 
وقتي. آغاز شد »

بان انگليسي گس
گليسي، اسپانيايي

ويكم، با م و بيست
بان انگليسي در

المللي استفاد ين
:هاي نادرست نه
موارد از نظها  ينه
، ص 6درس  -) 

 . رست است
 عناصر فرهنگي
ندازهاي خاصي ر

با تغييراتي كه ا
جود آمدن چشم

  :نادرسترات 
عنصر اصلي گس

نسل بعديو به 
 در يك يا چند

، ص6درس  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
در كشاورزي
با هدف كس

اين. شود مي
دنبال رشد به

. رواج دارد
2(جغرافيا (

در 2گزينه  .6
سي عباربرر
اين ناح) الف
اين عبار) پ
2(جغرافيا (

در 3گزينه  .6
يةناح«يك 
برداري از بهره

بررسي گزين
مطالعة ن) 1
مطال) 4و  2
2(جغرافيا (

در 1گزينه  .7
:طوركلي به

»جغرافيايي
نيوزيلند، زب

انگهاي  زبان
قرن بيستم در

امروزه از زب
تحقيقاتي بي
بررسي گزين
در ساير گزي

2(جغرافيا (
در 2گزينه  .7

در بين) پ
ان چشم خود،
ها انسان) ت

وج موجب به
عباربررسي 

، عزبان) الف
به ديگران و

شباهت) ب
2(جغرافيا (

erv.ir

67

68

69

70

71



 

ي و بومي 

شان  هنگي

 و فناوري 

هرها تأثير 

ط بداند كه 

  . يستند

  .م

  .كار نمود

 دليل عدم 

هويت مليگ و 
  . د

نند تا هويت فر

 رشد ارتباطات

منظرة شه از و
 

كه چون سقراط

نظر ني پاسخ مورد

 او باخبر هستيم
  

هاي آنان را آشك

كرد ولي وا مي

1/11/1403(  

ش دارد تا فرهنگ
حيه تحميل كند

خود را حفظ كن

  .شته است
امروزه در اثر. 

اند تي بر چشم
 .اد جهان دارد

ن، كسي است ك

ها پ  ساير گزينه

هاي ، از انديشه
.وفسطائيان بود
ه موده و مغالطه

ان دانش را رسو

12 مرحلة ششم(

 فلسطين تلاش
سلطه بر اين ناح

بومي و محلي خ 

خش فرهنگي داش
.ستها ا ي زبان

هاي خدمات ليت
 مهمي در اقتصا

رين شما آدميان

پس. ي نيستند

 طريق افلاطون،
هاي سو ز انديشه

سطائيان قيام نم

داشت كه مدعيا
  .شت

15  
 

(ت و علوم انساني 

 است با اشغال
ي را از طريق س

هاي ملي و زبان

پديدة پخ مي در
 تنوع جغرافيايي

  .اند ده
 

  .نزديكي دارند

(  

   
 

 و گسترش فعا
 است كه نقش

 )توسط

داناتر«ست كه 

روش معبد دلفي

ننوشت، بلكه از
 سقراط متأثر از

يه سوفسبار بر عل

برانگيز د  چالش
صوصاً جوانان دا

)1(فلسفه 

ش يازدهم؛ ادبيات

شخصي نداشته
 و هويت جديد

كنند زبان م  مي

واحي نقش مهم
، اهميتها دان ي

يشتري پيدا كر
)دشوار: شواري

چهارم، ارتباط ن
  .جود دارند

)متوسط: شواري

. قاره قرار دارد
)آسان: شواري

گيرد در بر مي
خدمات، تجارت

مت: طح دشواري

معبد دلفي آن ا

ها راز سر  اما آن
 

ط هيچ كتابي ن
عة آتن در زمان
ب  كه براي اولين

  

اي  و هم چهره
بين مردم مخصر 
 

 ف

سنجش

 
ه سرزمين مشخ
مين از بين برده

: 
يا نواحي سعي

ستد ميان نو و اد
د توجه جغرافي

غلبة بي در جهان
؛ سطح دش81ص 

 

ي اقتصادي نوع چ
همة كشورها وجو

؛ سطح دش96ص 
 

وپا در غرب اين
؛ سطح دش95ص 

ي متنوعي را د
اي مهم بخش خ

؛ سط98تا  95ص 

 
و پيام سروش م

درست هستند؛
)آسان: دشواري

يست؛ زيرا سقراط
يست؛ زيرا جامع
 زيرا سقراط بود

)آسان: دشواري
 

 و محبوب بود
بيتي بود كه در

)آسان: دشواري

    
 

. رست است
ب و اشغالگر كه
 را در اين سرزم

:هاي نادرست نه
شورهاي جهان ي

.  
د و ها ته، جنگ

 موضوعات مورد
د ها از زبان رخي

، ص6درس  -) 
. رست است
  :رات نادرست
هاي نو با فعاليت

اي در ه كارخانه
، ص7درس  -) 
. ست استر
  :ت نادرستر

احي صنعتي ارو
، ص7درس  -) 

 . رست است
  :نة نادرست

هاي ات، فعاليت
ها كي از فعاليت

، ص7درس  -) 

. رست است
اط، راز سخن و

  ».ند
جاي خود د ها به

؛ سطح د40ص  
 . رست است

  :ها ر گزينه
پاسخ درست ني 
پاسخ درست ني 
درست نيست؛ 
؛ سطح د37ص  

. رست است
اي مثبت  چهره

ة سقراط، محبو
؛ سطح د37ص  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
كشور غاصب
فلسطينيان
بررسي گزين

اغلب كش) 1
پابرجا بماند

در گذشت) 2
يكي از) 4
عات، برلااط
2(جغرافيا (

در 4گزينه  .7
بررسي عبار

صنايع ن) ب
صنايع ك) ت
2(جغرافيا (

در 3گزينه  .7
توضيح عبار

ترين نو مهم
2(جغرافيا (

در 2گزينه  .7
بررسي گزين
بخش خدما

يك. گذارد مي
2(جغرافيا (

     
 

در 4گزينه  .7
از نظر سقرا

دان هيچ نمي
ه ساير گزينه

- 5درس (
در 1گزينه  .7

بررسي ساير
»2«گزينه 
»3«گزينه 
»4«گزينه 

- 5درس (
در 4گزينه  .7

سقراط هم
باور محاكمة

- 5درس (
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قراط عمر 
اخلاق را م 

 عقلاني و 

 كرد چون 
  . بكنيم

و نيازي به 

تقل مطرح 

 همان اول 
شناسي  فت

عني تاريخ 

  ).4و  2 
راي انسان 
وان ديدگاه 

توان   را مي
م رفت داري

وري كه به 
ست و اصلاً 
فت داريم، 
مورد امري 

دهد كه سق  مي
هم هم علم و 

ي احياي تفكر
 

عرفت، استدلال
توانيم استدلال ي

لاً بديهي است و

صورت مستق ا به

ه است، اما از
وپاست كه معرف

ر گرفتن آن يع

هاي رد گزينه( 
مكان شناخت بر

تو ها يافت يا مي

مفهوم معرفت
ها معر كه به آن

 و هم چند تصو
ز از استدلال اس

ها معر كه به آن
لال بلكه هر دو م

1/11/1403(  

افلاطون نشان 
ن سوفسطائيان

و او براي) 4ينة 
 ) 3رد گزينة (

 
  )ست

ن براي امكان مع
اريم نباشند، نمي
عرفت امري كاملا

بتدا است، اما ا

 از فلسفه بوده
ز دورة جديد ارو

 مورد بحث قرا

ش شناخت است
پذيرند كه ام  مي

 يا درستي نظره

م. ن امكان ندارد
ورات معلومي ك
را داشته باشيم

نياز  روشن و بي
تصديق معلوم ك
فت قابل استدلا

.  

12 مرحلة ششم(

.گفت سخن مي
چون .ها كرد ست

رد گزي(فراخت 
. (ستوار ساخت

 .ا معتقد است
ت فوق بشري اس

توان و اصلاً نمي
ها معرفت دا آن 

ه شد، امكان مع

ديشمندان بوده
  .ست

 هميشه جزئي
و از شده است ي

ست؛ بلكه زمان

 تأييدي بر ارزش
ست كه هر دو
خيص نادرستي

ريف و همچنين
م، يعني تا تصو
 مفهوم معرفت ر
 كاملاً بديهي و
ست كه ما چند ت
و نه امكان معرف

.ادرست هستند

16  
 

(ت و علوم انساني 

د و با مردم س
آميز سوفيس لطه

و فضيلت را برا
لسفي اصيل را ا

 
نگاه به خود خد

م، قدرت و عدالت

 استدلال ندارد و
ي معلومي كه به

داده» 2«گزينة 

 مورد توجه اند
گرفته اس  قرار مي
شناسي  معرفت

 فلسفي طرح مي

 قرار نگرفته اس
  .ت

  .شناسي است

 شناخت است و
قابل بيانگر آن اس
 راهي براي تشخ

نياز از تعر  و بي
ت داشته باشيم
 دارد كه ما هم
ن معرفت امري

وقتي ممكن است
ل تعريف است و

ها نا  ساير گزينه

ش يازدهم؛ ادبيات

انديشيد دگي مي
ساندن افكار مغال
اط پرچم علم و
 شالودة تفكر فل

  )ط

 :برد ل بهره مي
 معتقد باشد، آنگ

منظور علم. (دم

 )ط

ا  هيچ نيازي به
هاي ني تا تصديق

ضيحي كه براي گ

مسئلة شناخت
في مورد بحث
رست است كه
 ضمن مباحث

  

ي مورد سؤال
 شناخت و معرفت

ش ه حوزة معرفت
 )ط

توانايي و امكان
 كردن طرف مق
درست باشد يا

  . د

لاً بديهي است
رد كه ما معرفت

ف وقتي امكان
عرفت كه امكان
 چون استدلال و
هوم معرفت قابل

درست است و 

سنجش

سائل روزمرة زند
 جامعه و شناسا
اني به نام سقرا

و) 1رد گزينة ( 
متوسط: دشواري

 
 استثنايي متصل
صفات و آثار خدا
و آثار خدا معتقد

  .تقدم
متوسط: دشواري

 بديهي است و
 معرفت دارد؛ يعن

طبق توض. يست

؛ زيرا هميشه م
من مباحث فلسف
 نيست؛ زيرا در

شده؛ بلكه در ي
  .شده است
)آسان: دشواري

 
شناختي ة معرفت

ودش است نه خ
هاي مربوط به ل

متوسط: دشواري

حيح آن، نشانة ت
بحث براي قانع

هر دو ديدگاه ناد
ديگري انتقال دا

 )وسط
 

، مفهومي كاملا
 وقتي امكان دار
ندارد؛ پس تعريف
ن است امكان مع

است؛ ت محال
نيم؛ پس نه مفه

  . ند
»3«قط گزينة 

    
 

 . رست است
سته دربارة مس
مصروف اصلاح
ده بودند، قهرما
ضيلت قيام كرد

ح د؛ سط37ص  
. رست است

 چنين از قياس
اگر كسي به صف 
من به صفات و 

ن به خدا معت، م
؛ سطح د41ص  

 . رست است
ت، امري كاملاً
دن، ابتدا نياز به

پاسخ درست ني 
  .ارد

درست نيست؛ 
ست؛ بلكه در ضم

پاسخ درست 
ستقل مطرح نمي
ستقل مطرح شد

؛ سطح د46ص 
. رست است

ن گزينه مسئلة
سي مورد پرسش
ديگر همگي سؤا

؛ سطح د46ص 
 . رست است

طاي خود و تصح
و ب گو و گر، گفت

تواند ه البته مي 
بات كرد يا به د

متو: ح دشواري
. رست است

 مفهوم معرفت،
 چون تعريف،

يف هم امكان ند
چنين هم.  داريم

ي امكان معرفت
م تا استدلال كن
ي و روشن هستن

شده فق ضيح داده

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
سقراط پيوس
خويش را م
تضعيف كرد
استواري فض

- 5درس (
در 3گزينه  .8

سقراط اين
:مقدمة اول
:مقدمة دوم

پس،: نتيجه
- 5درس (

در 2گزينه  .8
امكان معرفت
استدلال كرد

»1«گزينة 
استدلال ندا

»3«گزينة 
شده اس نمي

»4«گزينة 
صورت مس به

به صورت مس
ص -  6درس (

در 3گزينه  .8
چون در اين

شناس معرفت
گزينة د  سه

ص -  6درس (
در 1گزينه  .8

تشخيص خط
از سوي ديگ
.وجود دارد

درست را اثب
سطح؛ 6ص (

در 3گزينه  .8
طور كلي به

تعريف كرد
نباشند، تعر
آن معرفت
استدلال برا
داشته باشيم
كاملاً بديهي
براساس توض
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وان برايش 

 شناخت و 
  . د

ساير  ساس

ت حرارت، 
ن در كنار 

 همة علوم 

  .عليت كند
 اين گزاره 

. دهد ش مي
داده حسي 

  .ست

گاه نيست، 
انسان . سازد

امكان  -2 
خت حسي 

  .طبيعي را

تواند با   مي
وص مباني 
بينديشد و 

  .ت

تو ل است و نمي

نداشتيم، اصلاً
در تعارض هستن

  .بريم ي
 است، بر اين اس

 آهن در مجاورت
كند كه آهن  مي

طور كلي ت؛ به

واند درك رابطه ع
در.  جزئي است

 همزمان گزارش
عني روي اين د
 درجة حرارت اس

گ تجربي آن هيچ
ها استوار س  آن

ها ر كدام از آن
ل بر اعتبار شناخ

رمحسوس و غيرط
  . اري كرد

ود كه هركسي
ش را يا در خصو
شمندان ديگر ب
ط فيلسوف نيست

1/11/1403(  

نياز از استدلال

تي از حقيقت ن
در» 4«ا گزينة 

طبيعي بهره مي
 شناخت حسي

و پديده انبساط
حكم كلي صادر

 و شهودي است

تو ختي حس نمي
ناختي حسي و

پديده راس دو 
شود يع شروع مي

 رسيدن به صد

ه امكان درك ت
گي خويش را بر

ه متناسب با هر
يص بدهيم دليل

  
شود و هم امور غير

گذا جربي را پايه
شو ي تبيين مي

فلسفي، خودش
هاي انديش نديشه

فقط  در انحصار

12 مرحلة ششم(

كان معرفت بي

ت و اگر شناخت
 هر سه گزينه با

يم و از اشياي ط
ها ستفاده از آن

قارن يا توالي دو
رده و حها پي ب ن

 شناختي قلبي

ست و ابزار شناخ
ش آمدن آب، شن

ت؛ بلكه فقط حس
ز اين شناخت ش
وش آمدن آب،

رة كل هستي كه
هاي زندگ و پايه

 اشياء و استفاد
ي خود را تشخيص

.ن امكان ندارد
طبيعي را شامل ش
ه مباني علوم تج
ي با تفكر فلسفي

تواند با تفكر ف ي
تواند روي ا  مي

ي علوم طبيعي

17  
 

(ت و علوم انساني 

عريف كرد و امك

خت حسي است
 هم ندارند بلكه

كني ن زندگي مي
 در طبيعت و اس

ريافت حسي تقا
ليت در بين آن

  . است
ر لحظة شادي

شناختي عقلاني ا
 حرارت و جوش
 طور كلي نيست
ت تجربي بعد از
ويد كه علت جو

ي سودمند دربار
ها قرار دهد و ش

ها و تمايزهاي 
 خطاهاي حسي
هاي تشخيص آن
مور محسوس و ط
شمنداني است كه
قلي علوم تجربي

تجربي مي  علم
قلاني كند و يا

ي فلسفي و عقلي

ش يازدهم؛ ادبيات

توان آن را تع ي

  )ط

 بر اعتبار شناخ
زينه تعارضي با

 )ط

ت كه بر پاية آن
 و تمايز اشياء

  

ن عقل بعد از در
 وجود رابطة عل
علت انبساط آن
درك شادي در

  .ند
عليت درك و ش ة

يدن صد درجه
رجه حرارت به

شناخت.  تجربي
گو رسد و مي  مي

( 

هايي هد تا يافته
ساس ساير دانش

  .  دارد
  )ط

تشخيص تفاوت
توانيم  كه ما مي

حقيقت و معياره
تواند ا قلي هم مي

طو از اولين دانش
ي فلسفي و عق
يعني دانشمند

ها را تبيين عق ن
ر خصوص مباني

  )متوسط

سنجش

ريف است و نمي

متوسط: دشواري
 

سي خود، دليل
ساير گز. ال بود

متوسط: دشواري

ي ما معتبر است
تشخيص تفاوت

 
)آسان: دشواري

جربي است چون
ن دو پديده، به
 يعني حرارت، ع
ت نيست؛ زيرا د
و شهودي هستن
؛ زيرا درك رابطة
ت نيست؛ زيرا دي
ن آب يا صد در
 حسي است نه
شناخت تجربي

)دشوار: يدشوار

د سان امكان مي
هاي عقلاني را ا
نش فلسفه نياز

متوسط: دشواري
 

ت -1. ليل است
ك. ت حسي همين

دون تشخيص ح
ت؛ زيرا شناخت عق
يست؛ زيرا ارسط

يست؛ زيرا مباني
ي.  بررسي كند

ي بينديشد و آن
ني انديشيدن د
م: سطح دشواري

    
 

فت بي نياز تعر
  .رد

؛ سطح د46ص 
. رست است

يص خطاي حس
طاي حسي محا

؛ سطح د45ص 
 . رست است

سي به قدري برا
ي انسان براي ت

 .رست هستند
؛ سطح د51ص  

 . رست است
خت، شناخت تج
حليل عقلاني اين

شود منبسط مي
پاسخ درست» 1

 شناخت قلبي و
درست نيست؛» 3
پاسخ درست» 4

علت جوش آمدن
ناخت، شناخت

ني نموده و به ش
؛ سطح د52ص  

 . رست است
نايي عقل به انس
ه ورد و اين يافته

ها به دان ن يافته
؛ سطح د54ص  

. رست است
خت حسي دو د
طاهاي شناخت
شخيص خطا بد
سخ درست نيست

پاسخ درست ني 
پاسخ درست ني 

ي اين مباني را
قلي علوم تجربي

يعن. ر را برگزيند
؛ س54و  53ص  

www.sanjeshse

مفهوم معرف
كر استدلال

ص -  6درس (
در 4گزينه  .8

چون تشخي
تشخيص خط

ص -  6درس (
در 1گزينه  .8

شناخت حس
ابزار شناختي

ها نادر گزينه
- 7درس (

در 2گزينه  .8
اين شناخ
بعد از تح
حرارت من

«گزينة 
حضوري

3«گزينة 
4«گزينة 

صحبت از ع
پس اين شن
تحليل عقلا

- 7درس (
در 2گزينه  .8

قدرت و توان
دست بياو به

براي فهم اين
- 7درس (

در 3گزينه  .8
اعتبار شناخ

تشخيص خط
است؛ زيرا تش

پا» 1«گزينة 
»2« گزينة

»4«گزينة 
تفكر فلسفي
فلسفي و عق
انديشه بهتر

- 7درس (
  

erv.ir

85

86

87

88

89



 

. بيند م مي
هده نمايد 

  .د
رين درجة 

 طلبي كمال

حـل بهتـر،   

شـود    مـي  
  ).ي

ئـه دهـيم   

  ).ف شود

ي يا عـدم  
ـوع خـوب      

م هاي علـو 

ي در درس   

  )پ. (كند ي
 كـردن بـا   

آن را رفـع    

ـايي بـراي       

 

كه گويا با چشم
ير عوالم را مشا

آيد ه دست نمي
بالاترترين و  عالي

  . است، برسد
 تهذيب آن و ك

ح همال انتخاب را

حل غيرمنطقـي
ي و مطالعة كافي

هاي بهتري ارا ل

ه صراحت تعريف

 تضمين دستيابي
اير مسـائل از نـ

ه از نوع مسئله( 

 نمـرة مناسـبي

ربي استفاده مي
يري روش خرد

شـد و معايـب آ

كـردن بـه تنهـ

1/11/1403(  

يابد ك نان درمي
عالم طبيعت سا
 چشم و حس به
حلة وحي كه ع

صوص پيامبران
دن به نفس و

 

تر باشيم، احتم ي

ح  استفاده از راه
ريزي بدون برنامه
حل شناسيم و راه

  ).كند ترك مي
هدف بايد به(ود 

 هدف و امكان
امـا سـا. سـتند  

 پيچيده هستند

است كه چگونه

 مطالعة درس عر
كارگي  بعد از به 

بخش  بهبـود مـي   

ـه روش خـرد ك
  )ت. (لط شود

  

12 مرحلة ششم(

 حقيقت را چن
بر ع علاوه. ه كند

ي است و از راه
تنها مرح. ا بشود

ود قلبي كه مخص
 و تعالي بخشيد

 .ت آني و دفعي

سئله، هر چه جدي

ها باعث نمندي
ب(متحان بگيرد 

ع احتمالي را بش
مك بهتري به تر
ه ناقص خواهد بو

ها، تعريف دقيق
نشـده هس  تعريف

  .ده هستند
ها متنوع و  آن

مسئلة من اين ا

خرد كردن براي
ي خود را قبل و

كـردن راخـرد  

شود كـ توجه مي
 درس خود مسل

18  
 

(ت و علوم انساني 

 كه قلب انسان
خرت را مشاهده
ز نوع شهود قلبي
است دچار خطا

رين درجة شهو
ق تقويت ايمان

صورت شود نه به

يان حل يك مس

سايي دقيق توان
نتيجة عالي در ا

تا بتوانيم موانع ←
كشيم، كم نه مي

ز مسئله، درك ا

ه  فهرست اقدام
ي از نوع خوب
شد خوب تعريف

تند؛ زيرا دلايل

م: گويد  خود مي

علي از روش خ ←
رات درس عربي

علي روش خ ←

علي متو ←زين 
يازهاي ابتدايي

شناسي ن

ش يازدهم؛ ادبيات

گويند ودي مي
در همين دنيا آخ
يل مشاهدات از
لبي هم ممكن ا

  .ت
تواند به بالاتر مي

شهودي از طريق
ش گام حاصل مي 

  )متوسط

در جري ←ست 

عدم شناس ←ت 
خواهد نت لب، مي

←شخص باشد 
ارهايي كه روزان
ئله روشن نباشد

(  

 موقعيت اوليه،
علوم انساني هاي

و چهارم از نوع خ
نشده هست تعريف

  )دشوار 

علي با ←سئله 

←حل مناسب  ه
علي نمر ←حل 

←حل   اصلاح راه

هاي جايگز حل ه
ني و بايد بر پيش

  )دشوار: ي

 روان

سنجش

ت، شناخت شهو
ن است بتواند د

اين قبي. قعاً بيابد
 زيرا شناخت قل
طا و اشتباه است
 زيرا هر كسي نم
 زيرا معرفت ش

به تدريج و گام ه
م: سطح دشواري

ن تحت كنترل اس

ي ما محدود است
حفظ صرف مطال
 يا مبدأ بايد مش
ستن تعداد سيگا

وقتي هدف مسئ 
)متوسط: شواري

شده، شناسايي ف
ه مسئله. ير است

ن عبارات سوم و
م از نوع خوب ت

  ).ستند
: سطح دشواري

تشخيص مس ←

به كارگيري را ←
ح ارزيابي راه ←

 
بازبيني و ←ه 

  .).ده است
انتخاب راه ← 

ب، كافي نيست و
؛ سطح دشواري

    
 

 . رست است
بي را بدان علت

االله ممكن ك إلي
شتگان را هم واقع

نادرست است؛ 
 است دور از خط

نادرست است؛ 
نادرست است؛ 

دات خالصانه، به
؛ س55و  54ص  

 .رست است
ك فرآيند و جريان

  
هاي ، توانمندي

آموزي كه با ح ش
 موقعيت فعلي
رك سيگار، دانس

←فمند است 
؛ سطح د116ص 

 .رست است
ي خوب تعريف

پذي  هدف امكان
بنابراين.  هستند

ول، دوم و پنجم
لايل پيچيده هس

؛119و  118ص 
 .رست است

←ل حل مسئله 
  )ب. (

←م حل مسئله 
←وم حل مسئله 

 )الف. (كند  مي
هارم حل مسئله
 جدول ذكر نشد
جم حل مسئله
رفتن نمرة خوب

؛120و  119ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
شناخت قلب

عارف و سالك
و وجود فرش

»1«گزينة 
شهود قلبي

»3«گزينة 
»4«گزينة 

همراه با عبا
- 7درس (

  
  

در 2گزينه  .9
مسئله يك - 

.بيشتر است
در مسئله -
مانند دانش(
در مسئله -
مانند در تر(
مسئله هد - 
، ص5درس (

در 3گزينه  .9
ها در مسئله

دستيابي به
شده تعريف

اما عبارات او
انساني با دلا

، ص5درس (
در 1گزينه  .9

مرحلة اول -
عربي بگيرم

مرحلة دوم - 
مرحلة سو -

هم مقايسه
مرحلة چه -

در(كند  مي
مرحلة پنج -

مطالعه و گر
، ص5درس (

erv.ir
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 بلد اسـت،  

فتن پاسـخ        

ن، خـوش   
محاسـبات     

 محاسبات 

رسـند،   مـي   
  .هستند

سـت؛ پـس    
  .داده است

  .دود

مسـائل  ) 4
اي دلايـل   

  .ائل است

اشي ماشين را

 كـه باعـث يـاف

حـدس زدن(ـي   
 نيازسـنجي و م

ست و مبتني بر

ن بـه نتيجـه مـ
ه حساس شخصي

نمـوده اس  تـر  ن
را كاهش د) صدا

  رم

  .د

هاي محد وانمندي

4و  2، 1(زينـة    
ي پيچيـده و دار
وارتر از ساير مسا

1/11/1403(  

ني كسي كه نقا

مـاني مشـخص

  .شود ي

حسـاس شخصـ
زيرا مبتنـي بـر

همگان اس قبول 

س در حداقل زمان
اساس نظر و اح

ي خودش روشن
ي بررسي صسه برا

عبارت چهار ←

 ناكامي نام دارد
  . ندارند

جه به امكانات و تو

هـر سـه گز. ـت 
يا ي كه مسـئله 

ر اين مسئله دشو

12 مرحلة ششم(

دهد، يعن شان مي

 براي مـدت زم

تراعات جديد مي

براساس نظر و ا
 تحليلي است؛ ز

مورد -ر است 

هندسي معكوس
شود و برا زل مي

ي، مسئله را براي
ن به حياط مدرس

  ل
  م

← شود ل ارائه مي

كند كه جاد مي
ت عاطفي جدي

ع مشخص با توجه

شده اسـ  تعريف
ط به علوم انساني
ف دقيق هدف در
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(ت و علوم انساني 

شته را نشي گذ

فتن حل مسئله

 اكتشافات و اخت

سئله دارد؛ زيرا ب
شده كار گرفتهه

  .خرد ب مي

بر زمان -ت دارد 

خرد كردن و مه
شت زمان متزلز

عيت مكاني فعلي
رفتن(ت مطلوب 

  ت سوم
عبارت اول ←ف 
عبارت دوم ←ي 

حل ا، بهترين راه

خوشايندي را ايج
كنند، مشكلات ي

دليل موانع ص به

 از مسائل خوب
مربوط) 3(گزينة 

د؛ بنابراين تعريف

ش يازدهم؛ ادبيات

هاي ثير يادگيري

يعني ناديده گرف

ارد كه باعث د
  )متوسط: ي

كتشافي حل مس
به، روش )3(نة 

ش براي او كتاب
  )ط

ش عميق اطلاعات

ه بارش مغزي، خ
عتبارشان با گذش

  )دشوار: ي

كاني اوليه و وضع
و وضعيت) كارش

  )آسان: ي

عبارت ←مسئله 
هاي مختلف حل 

عيار براي داوري
تفاده از معيارها

(  

عيت عاطفي ناخ
ساس شكست مي

  )متوسط: ي

 يك هدف مشخص
  )ط

نشده دشوارتر ف
خص دارند؛ اما گ

شود محسوب مي
  )دشوار: ي

سنجش

اره دارد؛ زيرا تأث
  .گيرد

ي اشاره دارد، يع
  .ت

 به مسئله اشاره
؛ سطح دشواري

شاره به روش اك
اما در گزين. ست

راساس نياز پدر
متوسط:  دشواري

ه نياز به پردازش
  .ت

 مسئله از جمله
كنند، اع من نمي

؛ سطح دشواري

يير وضعيت مك
ي بودن در اتاق ك
؛ سطح دشواري

تعريف م ←زي 
ارائة راه ←زي 
ارائة مع ←غزي 

با است ←مغزي 
دشوار:  دشواري

حل مسئله، وضع
 افرادي كه احسا

  .ت هستند
؛ سطح دشواري

ستيابي فوري به
متوسط: دشواري

ئل خوب تعريف
زيرا دلايل مشخ

نشده م ب تعريف
؛ سطح دشواري

    
 

 .رست است
ل، به انتقال اشا
گي اري را ياد مي

وم، به اثر نهفتگي
حاني شده است
وم، به نوع نگاه

123تا  121ص 
 .رست است

اش) 4و  2، 1(نة 
اس) ي گل يا پوچ

، يعني عرفان بر
؛ سطح د124ص 

 .رست است
يلي حل مسئله
عد منطقي است
ي اكتشافي حل

حل را تضيم  راه
؛125و  124ص 

 .رست است
نم مرادي، با تغي

يعني(يت موجود 
؛127و  126ص 

 .رست است
روش بارش مغز
 روش بارش مغز
 روش بارش مغز
رم روش بارش م

؛ سطح د128ص 
 .رست است

ناتواني در ح ←
بسياري از ← 

 و چهارم درست
؛131و  130ص 

 .رست است
ت است از عدم دس

؛ سطح د116ص 
 .رست است

ق هدف در مسائ
شده هستند؛ ز ف

اي خوب  و مسئله
؛119و  118ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
عبارت اول -

زودتر صافكا
عبارت دو -

سؤالات امتح
عبارت سو -
، ص5درس (

در 3گزينه  .9
هر سه گزين
آمدن و بازي
ذهني است،

، ص5درس (
در 1گزينه  .9

روش تحلي -
ذهني و قواع

هاي اما روش
دستيابي به

، ص5درس (
در 4گزينه  .9

در اينجا خا
تفاوت وضعيت

، ص5درس (
در 3گزينه  .9

مرحلة اول ر
مرحلة دوم
مرحلة سوم
مرحلة چهار

، ص5درس (
در 2گزينه  .9

عبارت اول 
عبارت دوم
عبارت سوم

، ص5درس (
در 1گزينه  .1

مسئله عبارت
، ص5درس (

در 3گزينه  .1
تعريف دقيق
خوب تعريف
متعدد است

، ص5درس (

erv.ir
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  جايگزين

 حسين از 
  .كند 

  .ت
  .ست

» كـه «رف 

هاي جا حل ب راه

اما روش. نيست
را تضمين مي  ل

بر است ي و زمان
قواعد منطقي اس

ين دو جمله حر

1/11/1403(  

انتخاب - 5حل  راه

د قبول همگان ن
حل ستيابي به راه

ش حسين تحليلي
س محاسبات و ق

  .شود
  .شود  مي

  )4و  2 

  )1نة 

ترجمه شود و بي

12 مرحلة ششم(

زبيني و اصلاح ر

 نوع روش مورد
همين دليل دس

رسد؛ اما روش ي
حليلي و براساس

  .دارد
  ي

د حركت داده ش
 كوچك تقسيم

  .تفكر هستند

  )3، 2هاي 

1 يها گزينه د،

رد گزين(» اش زه

ضي استمراري ت
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(ت و علوم انساني 

با - 4حل  بي راه

ي است كه اين
نطقي است به ه

  .ت
وتاه به نتيجه مي
 روش حسين تح

  

ترين كاربرد را د
مي و فشار رواني
 يك صفحه بايد
 به چند مسئله

  )متوسط

مربوط به ت) سئله
.  

ه رد گزينه. (شود

رد(؛ »كرد ت مي
  )4ة 

  )3، 2هاي  
روز«به معني : »

ماض« به صورت 

عربي

ش يازدهم؛ ادبيات

ارزيا - 3 مناسب 
  )ط

 و روش اكتشافي
قواعد منسبات و 

 نوع تحليلي است
پس در زمان كو
خصي است، اما

)دشوار: شواري

ئل رياضي بيشت
ناكام ←مسئله 

هر حركت، تنها
بزرگ ةك مسئل

م: سطح دشواري

حل مسئ( 3و ) ي
 به حافظه است

(  

ش ترجمه مي ،يد
  ) 4زينه 

(  

مرا نصيحت«ني 
رد گزينة(» عهد

(  

رد گزينه(» ريد
»صيامه« است؛ 

(  

 3(  
كه بايد)  وصفي

 

 ع

سنجش

حل كارگيري راه
متوسط:  دشواري

وع بارش مغزي
زسنجي و محاس

روش حسين از
كتشافي است؛ پ
ر و احساس شخ

؛ سطح دش128و 

ع از آخر در مسا
ناتواني در حل م

برج هانوي در ه 
يك ، خرد كردن

؛ س130و  128

گيري تصميم( 2
خاطرات، مربوط

)آسان:  دشواري

اي ايمان آورده: »ا
رد گز(رم سبب 

متوسط: شواري

ستمراري به معن
به ع«: ، بالعهد)1

)متوسط: شواري

فريب نخور«ني 
ني عادت كرده

متوسط: شواري

،1هاي  د گزينه
جمله( از نكره 

 )آسان: شواري

    
 

 .رست است
ك به  - 2ص مسئله 

؛ سطح د119ص 
 .رست است

مسئلة زهرا از نو
 و مبتني بر نياز

  :ها ر گزينه
هرا، اكتشافي و ر
ل مسئلة زهرا اك

ي بر نظرهرا مبتن
و 125، 124ص 

 .رست است
روش شروع ←

پيامدهاي ن ← 
ةدر مسئل ← 

در روش ←رم 
، 127، 126ص 

 .رست است
2) ضاوتق( 1نة 
يعني مرور خ) 4

؛ سطح د114ص 

  .رست است
يا أيُّهَا«وجه به 

ن در گزينه چهار
؛ سطح دش65ص 

 .رست است

ماضي اس» صحُني
1 ةگزين رد(» يم

دش؛ سطح 66ص 
 .رست است

فعل نهي به معن
ل ماضي به معن

؛ سطح دش73ص 
 .رست است
رد( نكره و مفرد

عل مضارع بعد
  )4زينة 

؛ سطح دش75ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .10
تشخيص - 1
، ص5درس (

در 3گزينه  .10
روش حل م
نوع تحليلي
بررسي ساير

روش زه) 1
روش حل) 2
روش زه) 4
، ص5درس (

در 1گزينه  .10
عبارت اول 
عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار

، ص5درس (
در 4گزينه  .10

هر سه گزين
4(اما گزينة 

، ص5درس (
  
  

در 1گزينه  .10
با تو» آمَنوا«

پروردگارتان
، ص5درس (

در 3گزينه  .10
کانت تنص«

وفاي«: وفائي
، ص5درس (

در 4گزينه  .10
» لاتَغتَرّوا«
فعل: »تعوّدَ «
، ص5درس (

در 2گزينه  .10
ن» بَرنامَجاً «
فع »يُسـاعِدُ «

رد گز(بيايد 
، ص5درس (

erv.ir
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. ت نيسـت    

  ) ها 

 )سط

جملـه  » دةُ 

عـد؛ فقـط       

 .باشـد  مي 

  .مه شود

ف مـردم رضـايت

رد سايرگزينه (

متوس: ح دشواري

الجـراد تَقضـمها«

ـه بـه ايـن قواع

3قط در گزينه 

رع اخباري ترجم

1/11/1403(  

در هـدف: گفتـه  

   مفرد آمد

.باشد....)  حتي 

سطح -تركيبي 

«در گزينـة دوم   

تمراري بـا توجـ

شته باشد؛ كه فق

 به صورت مضار

12 مرحلة ششم(

در گزينه يـك گ

  .كره باشد
به صورت» كت

  » الِ 

فــ ، و، أن،(ف 

درس پنجم ت. (ت

هستند؛ امـا د» 

ماض است= ضارع

ل در جمله داش

ضارع است، بايد
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(ت و علوم انساني 

  

  )ي، با سرعتي

؛ د»شود رده نمي

يد به صورت نك
هاي هلاك مكان«

عماالأْ «حيح آن

ن دو جمله حرف

له وصفي نيست

»مفرد«ه صورت

فعل مض+ ماضي 

نقش فاعل) ل آن

قبل آن فعل مض

ش يازدهم؛ ادبيات

  )1د گزينة 
)2رد گزينة (» 

  )شوار

ماشيني«ه شود 
  )شوار

آور  كه به دست

(  

  )1رد گزينة 
با» الصديق«د، 

«مد و همچنين 
(  

صح» عمالِ الإْ « 
  )متوسط 

  )1نة 
است و نبايد بين

(  

آمده كه جمل» ـ

صفت به: »لقويّةُ 

(  

فعل م: ه وصفي

 

اسم نكره قبل(ف 

چون ق» دهد مي

سنجش

رد. (دا زدن كرد
»شود حكايت مي

  ) 4د گزينة 
دش: طح دشواري

ايد نكره ترجمه
دش: طح دشواري

دم، هدفي است

متوسط: شواري

ر(است؛ » لَن« ف
جا شد بهخبر جا

در عبارت نيام» 
متوسط: شواري

،»یيَتَجَلَّ «ح آن 
:سطح دشواري

گزين( .آيد ره مي
اي ا ت دو جمله

متوسط: شواري

فــ« فعل حرف 

الذّاكرةُ ال - أكبرَ 

)متوسط: شواري

مراري، در جمله
   ). نيست
 )آسان: شواري

ه موصوفاي ك ي
  )دشوار

م قرار معرض در
  )سطمتو

    
 

 .رست است

شروع به صد :»
ح«فعل مجهول 

رد(كنم  وض مي
؛ سط72و  66ص 

 .رست است
نكره و با :»سرعةٍ 

، تركيبي؛ سط5 
 .رست است

ضي ساختن مرد
  .رد
؛ سطح دش69ص 

 .رست است
ي حتماً با حرف
و جاي مبتدا و خ

ما«چهارم ضمير 
؛ سطح دش75ص 

 .رست است
صحيح» ييَتَجَلِّ «
؛ سها و تمرين 5 

 .رست است
 بعد از اسم نكر

ي حتما در عبارت
؛ سطح دش71ص 

 .رست است
ينة چهارم قبل
 .رست است

فريسةً- المثمرةَ 
   .)ت

؛ سطح دش5س 
 .رست است

ماضي استم= رع
ماضي استمرار 

؛ سطح دش5س 
 .رست است

ته جمله وصفي
د: سطح دشواري
 .رست است

د«جمله وصفي 
م: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
يُنادي أَخَذَ «
ف :»يُحکیٰ «
عو :»أُبَدِّلُ «
، ص5درس (

در 4گزينه  .1
، بسرسيّارةً «
متن درس(

در 1گزينه  .11
راض«ترجمه 

ارتباطي ندار
، ص5درس (

در 2گزينه  .11
منفي ةآيند«

در گزينه دو
چه ةدر گزين

، ص5درس (
در 4گزينه  .11

گزينه چهار
ن درسمت(
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